
 

 

ОДЕСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ 

Н А К А З 
 

«28» березня  2019                           Одеса                        № 90/ОД 

 

 

Про затвердження Положення 

про проведення обласного 

етапу Всеукраїнського 

юнацького фестивалю «В 

об’єктиві натураліста» 

 

 

Відповідно до Положення про Всеукраїнський юнацький фестиваль       

«В об’єктиві натураліста», затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України від 31.08.2012 № 961, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України від 18 вересня 2012 року за № 1593/21005, 

Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної 

адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної 

державної адміністрації від 10.07.2017  № 569/А-2017, з метою формування 

екологічної культури учнівської молоді, свідомого розуміння процесів, що 

відбуваються в результаті людської діяльності 

Н А К А З У Ю: 

1. Затвердити Положення про проведення обласного етапу 



Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста», що 

додається. 

 

2. Начальникам управлінь (відділів) освіти районних державних 

адміністрацій (міських рад), об’єднаних територіальних громад: 

організувати подання робіт відповідно до Положення про проведення 

обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві 

натураліста».  

 

3. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної 

роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та 

молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації (Сичова А.В.) подати цей наказ на державну 

реєстрацію відповідно до Указу Президента України від 03 жовтня 1992 року 

№ 493/92 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств 

та інших органів виконавчої влади». 

 

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директор Департаменту                                                       О.А. Лончак  

 

 

 


